

Art 6005 **EXTRA**

Bojë hidrorepellente për mure

KARAKTERISTIKA TË PËRGJITHËSHME:

Është një bojë idrorepellente me bazë lidhës stirol-akrelike dhe përbërës tëzgjedhur, për lyerjen e të gjitha llojeve të sipërfaqeve: suva, gips dru hekur, paraprkishtë të trajtuara me astaret përkatës të cilët i japin kësaj boje karakterisika të tilla si : Një pikë shumë të lartë bardhësie. Mbulim mjaftë të mirë. Një shtirirje mjaftë të mirë. Idrorepellencë

KËSHILLIME:

- Ruaje produktin nga ngricat
 - Përdoret në temperaturat nga 10°C-30°C
 - Pas përdorimit veglat e punës të pastrohen me ujë
 - Magazinojeni produktin në vende të thata dhe larg kontaktit me diellin dhe burimeve të nxehtësisë
-

PËRDORIMI:

Sipërfaqe e re:

Lyhet me një dorë astar me bazë uji dhe mbas të paktën 4 orëve lyhet me dy duar bojë EXTRA të holluar me 20%-30% me ujë

Sipërfaqe e lyer më parë:

E lyer me bojë plastike: stukohet dhe gërryhet me letër nëse është e nevojshme: pastrohet muri me një sfungjer të lagur dhe aplikohet një dorë astar fixoril ose murofix në të gjithë sipërfaqen. Mbas të paktën 4 orëve lyhet me dy duar bojë EXTRA

E Iyer me hidromat ose gëlqere që fshihet: stukohet dhe gërryhet me letër nëse është e nevojshme: pastrohet muri me një sfungjer të lagur dhe aplikohet një dorë astar fixoril ose murofix në të gjithë sipërfaqen. Mbas të paktën 4 orëve lyhet me dy duar bojë EXTRA

KARAKTERISTIKAT

Lidhesi :	Me rrëshira stirol akrelike
Aspekti vizual:	Pastë tiksotropike
Tharja (ne temp. 20°):	siperfaqesore 40 minuta E plotë: 2 ore Dora e dyte mbas 4 oresh
Hollimi:	Me uje deri ne 20-30%
Perdorimi:	Penello, rrullo, e spruco
Konsumi:	10-12 m ² /lt me një dorë
Konfeksioni :	3lt, 9lt, 14, lt

Te gjitha të dhënat teknike te mësipërme jan frut i eksperiencës tonë, kan karakter orientues për rezultatin final. Të dhënat në skedën teknike mund të ndryshohen në bazë të ndryshimeve të mundshme lëndëve të para dhe teknologjisë së prodhimit. Përpara përdorimit është e këshillueshme të bëhet një provë mbi sipërfaqjen që do të aplikohet
